令和5年度 東部地区運営委員会だより(第1号)

回覧

令和5年<u>6月15日(木)</u>

JA津軽みらい葛川支店前の郵便ポストが利用再開

令和5年3月に閉鎖された JA津軽みらい 葛川支店前の郵便ポストについて、5月23日 (火)にブルーシートが外され利用再開となり ました。

利用再開に至る過程では、5月9日(火)に 東部地区運営委員会役員が、JA津軽みらい葛 川支店や日本郵政弘前郵便局に出向き「利用再 開に関する要望書」を提出するなどの活動があ りました。



要望書提出の様子(JA津軽みらい葛川支店)

6月28日(水)乗り合いタクシー 東部・平賀線の時刻表変更(案)に 関する「意見交換会」を開催します

意見交換会の開催日時・場所は下記のとおりです。

開催日:6月28日(水)

場 所:小国コミュニティセンター(17時~)

葛川支所(18時~)

詳細は、同じく回覧している「意見交換会の

お知らせ」をご確認ください。

今年度の東部地区運営委員会だよりは 6月・9月・12月・3月に発行し、 東部地区住民の皆様に向けて、委員会 の活動などをお知らせする予定です。



日本郵政株式会社 弘前郵便局 局長 殿 提出した要望書

津軽みらい農業協同組合葛川支店前の 郵便ポストの利用再開に関する要望書

時下、貴社におかれましては益々ご清栄のことと存じます。 さて、当該ポストは、私たちが住む平川市東部地区の中心に あり、地域住民が長年親しんで利用してきましたが、本年3月 の閉鎖によって、利用できる最寄りのポストは約2.5キロメ ートル離れた切明坂本のポストとなりました。

このことにより、移動が容易ではない高齢者を始めとして、 ポストの利用が困難になっている地域住民の姿を多く見かけて おります。

また、同様の声は、住民による持続可能な地域づくりを目的に活動する当委員会にも多く寄せられ、当該ポストの利用再開を願う思いは、地域住民の総意と感じております。

このようなことから、津軽みらい農業協同組合葛川支店前に 設置されている当該ポストの利用再開についてお取り計らい頂 くことを切に願います。

以上の件につき、宜しくご配慮賜りたくお願い致します。

令和5年5月9日 平川市東部地区運営委員会 会長 谷川 一雄

発 行:東部地区運営委員会 代表電話:0172-44-1111(内線1539)

問合せ:平川市役所政策推進課 直通電話:0172-55-5737